
 

РЕГЛАМЕНТ ЗА УЧАСТИЕ И УСЛОВИЯ НА ПРОВЕЖДАНЕ 

Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ обявява Национален конкурс 

за детска рисунка „Малки деца с големи послания за безопасност“. 

Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ предоставя възможност за 

изява на деца от цяла България чрез провеждането на национален конкурс за рисунка на 

тема „Малки деца с големи послания за безопасност“. Конкурсът е насочен към деца от 1 до 

12 клас от училища, от 1 до 4 група в детските градини, както и към школи по изкуства. 

Конкурсът има за цел чрез средствата на изобразителното изкуство да поощри децата да 

изразят отношението си към безопасността на движението по пътищата, както и да им даде 

възможност да отправят своите послания към възрастните и обществото по темата.  

I. Възрастови групи 

 

В конкурса могат да вземат участие деца от 1 до 4 група в детските градини и ученици от 

трите образователни етапа. Участниците са разпределени в 5 възрастови групи, като за всяка 

от тях има определена тема върху, която децата да творят. Групите и темите са както следва:  

 

- І-ва възрастова група –1 до 4 група в детските градини  

„Аз знам правилата, аз съм герой на пътя!“ 

 

- ІІ-ва възрастова група – 1 – 2 клас  

„Погледни наляво, погледни надясно, пътувай безопасно!“ 

 

- ІІІ-та възрастова група – 3 – 4 клас  

 "С велосипед или с кола, безопасността ни е целта!" 

 

- IV-та възрастова група –  5 – 7 клас  

 „Виж, бъди видян, бъди сигурен!“ 

 

- V-та възрастова група - 8 – 12 клас  

 "Животът не е състезание – пътувай с мисъл!" 

 

- VI-та категория – отворена за участие за всички възрастови групи 

 "Моето послание към възрастните" 

II. Тема 

 

Националният конкурс за детска рисунка е под мотото „Малки деца с големи послания за 

безопасност“. Творбите трябва да бъдат съобразени с темите на конкурса, за всяка една от 

възрастовите категории, описани по-горе. 

 

III. Условия за участие в конкурса: 



 

1. Всеки участник има право да се представи с една творба. 

2. На гърба на всяка рисунка трябва четливо да е написана или напечатана следната 

задължителна информация:  

 трите имена на автора;  

 група/клас;  

 детска градина, училище, школа; 

 населено място;  

 преподавател – три имена;  

 имейл или телефон за връзка на родител/настойник/попечител на 

участника; 

3. Рисунките трябва да се изпратят до 25 юни 2025г.  на следния адрес: София 1000, площад 

„Света Неделя“ № 16, ет. 3.  

ВАЖНО! 

 С изпращането на творбите, авторите или техните родители 

/настойници/  се съгласяват с условията за участие и начина на провеждане на конкурса, 

информирани са за условията за набиране и обработка на личните им данни, както и дават 

съгласието си за публикуване на творбите и включването им в изложби и други публични 

мероприятия.  

 Съгласието си предоставят в изрични писмени декларации, които 

трябва да бъдат изпратени заедно с творбата.  

 Образец на декларациите е приложен към Регламента на конкурса.  

 

IV. Награди 

 

Най-добрите три творби от всяка възрастова група ще бъдат отличени съответно с първа, 

втора и трета награда, които са:  

 

Първо място: Подаръчен ваучер на стойност 300 лева от Магазин Плесио 

Второ място: Подаръчен ваучер на стойност 200 лева от Книжарница Orange 

Трето място: Подаръчен ваучер на стойност 100 лева от Магазин за спортни стоки Декатлон 

 

ДАБДП си запазва правото да раздаде повече от една награда в съответните категории, както 

и поощрителни награди и да отличи институции, школи и преподаватели за високи 

постижения на техните ученици.  

 

V. Оценка на творбите 

 

ДАБДП ще покани и сформира специализирано жури с доказан опит, което ще оценява 

участниците по десетобална система.  



Победителите в конкурса са тримата събрали най-висок брой точки в съответните 

категории. Организаторите на конкурса не носят отговорност за решенията на журито. 

Решенията на журито не подлежат на обжалване.  

 

VI. Критерии за оценка на детските творби 

 

 Творческо пресъздаване на темата на съответната възрастова група; 

 Оригиналност  

 Автентичност  

 Степен на предаване на посланието за по-голяма безопасност на 

движението по пътищата 

VII.      Резултати 

Резултатите от конкурса ще бъдат обявени до 29 август 2025г. на уебсайта на ДАБДП 

www.sars.gov.bg, както и на официалната Фейсбук страницата на Агенцията.  

ДАБДП си запазва правото да използва творбите за създаване на изложби с учебни или 

представителни цели. 

Допълнителна информация за конкурса може да получите на: 

тел.: +359 88 2648917 

имейл: press@sars.gov.bg  

адрес: София 1000, площад “Света Неделя”№ 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


